Gemeinde Kalkhorst

Beschlussvorlage BV/04/22/122 öffentlich

Beschlussauszug

aus der Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Kalkhorst vom 11.04.2022

Top 7.8 Beschluss über die Feststellung des geprüften Jahresabschlusses 2020 des Eigenbetriebes "minimare"

Der Bürgermeister übergibt das Wort an Frau Herrmann. Frau Herrmann informiert zum Sachverhalt.

Beschluss:

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Kalkhorst stellt den vom Wirtschaftsprüfer und Rechnungsprüfungsausschuss geprüften Jahresabschluss des "minimare" Eigenbetrieb der Gemeinde Kalkhorst zum 31. Dezember 2020 fest.

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Kalkhorst beschließt das Ergebnis des Wirtschaftsjahres 2020 in Höhe eines Fehlbetrages von 169.661,44 EUR wie folgt zu verwenden:

Vortrag auf neue Rechnung: 169.661,44 EUR Einstellung in die Rücklagen: 0,00 EUR(entfällt) Ausschüttung an die Gemeinde: 0,00 EUR(entfällt)

<u>Abstimmungsergebnis:</u>

Anzahl der Mitglieder:	13
davon anwesend:	8
Zustimmung:	7
Ablehnung:	1
Enthaltung:	0
Befangenheit:	0